

# Credicorp's 2018 Quarterly Earnings Releases

December 12, 2017

Lima, PERU, December 12, 2017 – Credicorp Ltd. announces to its shareholders and the market the schedule defined for the issuing of 2018 Quarterly Earnings Releases. This schedule is published in Credicorp's website www.credicorpnet.com under "Calendar of Events" section. Any change to this schedule will be communicated through a new Press Release.

## 1Q18 Earnings Release

Date for the issuing of Earnings Release Report: Thursday May 3rd, 2018

## 2Q18 Earnings Release

Date for the issuing of Earnings Release Report: Wednesday August 8th, 2018

## 3Q18 Earnings Release

Date for the issuing of Earnings Release Report: Wednesday November 7th, 2018

#### **4Q18 Earnings Release**

Date for the issuing of Earnings Release Report: Wednesday February 6th, 2019

Credicorp reminds you that:

- 1. The details of the Conference Call are usually provided 15 calendar-days before the publishing of each Earnings Release;
- 2. The issuing of each Earnings Release can be done between 5:00 pm and 8:00 pm (Lima time).

## **About Credicorp**

Credicorp Ltd. (NYSE: BAP) is the leading financial holding company in Peru. It is composed of Banco de Credito del Peru (BCP), Atlantic Security Holding Corporation (ASHC), Grupo Pacifico Seguros, Prima AFP, and Credicorp Capital, which are among Peru's top-rated brands. Credicorp 's primary businesses are banking (commercial & investment banking and retail banking, including SME and micro-lending); insurance (including property and casualty, life and health insurance); pension funds (private pension fund management services); and brokerage services (including trust, custody and securitization services, asset management and proprietary trading and investment).

For further information please contact the IR team:

IRCredicorp@bcp.com.pe

Investor Relations Credicorp Ltd.